

24岁的阿光大学毕业后有着一份收入不错的工作,但由于贪心和交友不慎,成为跨国毒贩在洛阳被捕,醒悟后他说:

靠劳动挣钱踏实 贩毒是拿命换钱(下)

□记者 申利超 特约记者 李辉

(上接9月26日B03版)

提心吊胆,他在暴利面前欲罢不能

阿光进入贩毒集团后,开始只是在缅甸、云南负责“管理”人。

“走上这条路后,整天都提心吊胆的,见到警车、警察心里就发慌,总觉得时刻会有人来抓我,在我监视其他毒贩的时候,感觉周围有很多警察也在盯着我。”阿光说,他也曾有过退出的念头,但上贼船容易,下贼船难,走上了这条路,很难回头,再想想那高额的收入,又很不甘心,退出的念头便一闪而过。

贪得无厌,他从盯梢发展到贩毒

今年8月初的一天,在缅甸佤邦邦康市的一个宾馆,老杨交给阿杰500克4号海洛因(纯度最高的一种海洛因),交代阿杰和阿光安排人将毒品运送到上海。

阿杰和阿光拿着毒品,步行穿越中缅边境,偷渡到云南省沧源县,准

备到昆明,将毒品交给于某,让于某到上海交易。后由于某要去别的地方送货,无法去上海,阿光便给老杨打电话要求去上海,因为他知道跑一趟货能挣4万元。得到老杨允许后,阿光乘长途汽车转道洛阳去上海。

天网恢恢,他被洛阳警方抓个正着

8月17日17时许,阿光乘长途汽车到达洛阳后,租了一辆“摩的”到停车场。21时许,阿光趁机钻到长途汽车底下,将固定在车后轮轴承中间凹陷处的毒品取走,准备乘车前往上海。

当得知第二天上午才有去上海的长途汽车后,阿光在洛阳长途汽车站附近找了一个宾馆住下。他不知道的是,从他到洛阳后,他所说的那句“感觉总有人在盯着自己”话真的应验了。

金谷派出所副所长李良说,他们8月16日得到线索后,与特警和禁毒民警提早部署,阿光到达洛阳后,便处在他们的监控之中。18日凌晨,一切准备就绪后,警方在宾馆内将阿光擒获,当场搜出两包海洛因,重499.5克。

经过审讯,阿光对其运输毒品的

犯罪事实供认不讳,并被金谷派出所刑事拘留。近日,阿光被西工区人民检察院依法批准逮捕。

悔恨不已,他想用自己的经历警示他人

“在看守所的这一个月多月真是恍如隔世,我想了很多,觉得这半年多发生的事情真是一场梦。”阿光说。

想起几天前,家人送来的1000元钱,阿光低下了头,他说现在想起母亲就会不自觉地流泪,很担心母亲知道他在外闯祸被判刑后,身体会扛不住。

“以前能挣钱时,不管是每个月挣4000元,还是每个月挣1万元,从没想到孝敬父母一分钱,也没有好好陪过他们;如今想要孝敬他们,想回到他们身边照顾他们,已没有机会了。”阿光说,他现在才知道,幸福其实离自己很近,但一念之差就与它越来越远。

阿光说,现在他很怀念刚到广州时做的那份工作,靠劳动挣钱,心里踏实。“贩毒虽说来钱快,那是拿命来换的,既害人又害己。”阿光说,希望他的经历能警示他人,要珍惜眼前,踏实工作,能爱的时候,给亲人多一点爱。

拍案惊奇

游戏厅内把钱输抢老板腰包补偿

□记者 申利超 通讯员 刘桂兰

在游戏厅打游戏,钱输光后心有不甘,想把输了的钱拿回来,便抢走游戏厅老板的腰包,这是犯罪嫌疑人王某在涧西一家游戏厅犯下的罪行。

王某曾坐过牢,刑满获释后没有找到合适的工作,无所事事的他一有空就到游戏厅玩耍。

1月10日,王某到涧西区一游戏厅玩,“运气不好”的他很快输光了身上的钱,王某又气又怒,想要把输的钱拿回去。

正在这时,王某看到游戏厅老板张某的腿上放着一个腰包,乘张某不备,他拿起腰包便跑,张某的包内有1.2万元现金。很快,王某被公安机关抓获。

后王某被检察机关以抢劫罪起诉至涧西区人民法院。

涧西区人民法院审理后认为,王某乘人不备,公然夺取他人财物,数额巨大,其行为已构成抢夺罪。因王某系累犯,对其依法予以从重处罚,遂以抢夺罪判处王某有期徒刑4年,并处罚金1万元。

品牌家装 领先全国

LUOYANG.CSRJ.COM.CN QQ:595739070

城市人家® 装修专家

双店同庆 家装大放送



送送送 城市人家送疯了……

10月4日相约雅香金陵
家装建材团购会

活动时间:2013年10月4日(周五) 14:00-18:00

活动地点:雅香金陵大酒店三楼紫金厅

材料升级 品牌升级 环保升级
工艺升级 服务升级

现场定装修,送实用居家豪礼
现场不定时抽奖,大礼等您拿

实力主材

现场放价

品牌联盟

强强联手



中州分公司:中州路王城公园西门对面中州国际三层
政和分公司:新区政和路丹尼斯对面22号商铺一层

☎ 62269200
☎ 65552536